

造谣蜜桃打防腐剂,男子获刑一年

视频在多个网络平台传播,造成临沂蜜桃滞销

本报临沂11月28日讯(记者 邱明 通讯员 张圣虎) 27日,拍视频造谣称“临沂桃子打防腐剂”的货车司机王某,被临沂市蒙阴县人民法院以损害商品声誉罪判处有期徒刑1年,并处罚金人民币3万元。庭审中,王某对犯罪事实供认不讳,当庭认罪悔罪。

今年7月中旬,一段“临沂桃子打防腐剂”的视频在网络上流传。视频中,一名中年男子手持水枪向成筐的桃子喷洒液体,视频拍摄者同步解说这是“山东临沂的桃拉到沈阳去卖,打的全是防腐剂”。这段视频给视频拍摄地、临沂市蒙阴县的桃农造成不少损失,当地所产蜜桃一度滞销。其实,视频里的中年男子是在向桃子喷洒清水,给桃子降温便于长途运输。这段谣言视频流传后,视频拍摄地村民向当地警方报案。7月26日,视频拍摄者王某在内蒙古科尔沁家中被警方抓获,王某如实向警方交代了犯罪事实。在指认视频拍摄现场时,王某向当地桃农道歉。

王某今年44岁,是辽宁省丹东市某物流运输公司冷藏货车司机。7月15日,王某受雇到蒙阴县岱河村、西里庄村等蜜桃收购点向东北地区运送桃子。等待装车时,王某坐在驾驶室里看到有桃农往桃子上喷水,在未经核实的情况下用手机拍摄了6段小视频,并解说这是在给桃子打防腐剂。运桃子到东北地区途中休息时,王某将其中的4段小视频发到了多个网络平台,造成大范围传播。到案后王某曾向警方供述,他经常在社交平台上发一些短视频显摆自己,拍下“临沂桃子打防腐剂”的视频是一时糊涂,做出了傻事。

蒙阴县是全国果品生产百强县,蜜桃栽植面积达65万亩,被农业部命名为



果农喷水降温,被造谣者称作打防腐剂。(视频截图)

“中国桃乡”,并被审定为农产品地理标志产品。2016年,“蒙阴蜜桃”品牌价值达266.44亿元。在盛夏时节,蜜桃装箱外运之前,当地桃农都会给桃喷洒清水降温,这种做法同时还能清洗桃子表皮上的杂质,使蜜桃外观更加鲜亮。王某的造谣视频在多个网络平台广泛传播和转发,至案发时,仅其中一个平台就播放了25.3万余次。河北、江苏、浙江、上海、福建、东北等地的果品商看到视频后都不再来蒙阴收购

蜜桃,造成当地蜜桃滞销。

11月2日,蒙阴县人民检察院以被告人王某犯损害商品声誉罪,向蒙阴县人民法院提起公诉。蒙阴县人民法院依法组成合议庭,公开审理此案。法院经审理认为,被告人王某的行为严重损害了“蒙阴蜜桃”的商品声誉,公诉机关指控罪名成立。依据刑法第二百二十一条之规定,判处王某有期徒刑1年,并处罚金人民币3万元。

山东省地理标志产业协会成立

本报济南11月28日讯(记者 孙业文 通讯员 李晨) 28日,山东省地理标志产业协会成立大会在济南南郊宾馆举行,新成立的协会将为山东省地理标志资源搭建信息交流合作发展和品牌产品展示服务平台,并提供品牌保护、“触电”上网、“出海”外销等一揽子服务。

烟台苹果、莱阳梨、章丘大葱、龙山黑陶、日照绿茶、东阿阿胶、沾化冬枣、平阴玫瑰……山东是全国拥有地理标志产品最多的省份。据了解,经国家认证的地理标志资源就达841项,约占全国总量的10%,居全国首位。

为加快推进供给侧改革,促进新旧动能转换,发挥品牌对产业升级和行业发展的引领带动作用,经过近三年的组织筹备,在工商、民政等部门的指导下,山东省地理标志产业协会在11月28日宣告成立。

据悉,在协会首批120家会员单位中,以地理标志产品为代表的各类专业社团和合作社经济组织有80多家,分别涉及果蔬、粮油、茶、酒等近20个门类地方特产的生产加工。

山东省地理标志产业协会首任会长、山东方宇商标事务有限公司董事长孙明香介绍,让这些具备口碑基础的产品走出县域、市域,走向全国、海外,是协会成立后要着手做的头等大事。

济南通报五起生产安全事故 共造成三人死亡,市区内要展开安全生产大检查

本报济南11月28日讯(记者 魏新丽) 28日,济南市城乡建设委员会通报济南近期发生的安全事故。自9月起济南建筑工地共发生5起生产安全事故,共造成3人死亡。

通报中提到,自9月份以来,济南建筑工地相继发生5起生产安全事故,其中高处坠落事故2起,物体打击事故1起,共造成3人死亡;火灾事故2起,未发生人员伤亡。

2017年9月29日,济阳县金湖国际11号楼在建工地发生一起高处坠落事故,死亡1人。

2017年11月3日,商河县鑫隆·颐景城2#楼地下车库人防工程发生高处坠落事故,死亡1人。

2017年11月11日,历城区广厦·聚隆广场建设项目发生物体打击事故,死亡1人。

2017年10月4日,历城区北全福旧居改造二期在建工程工地发生塑料模壳火灾事故。经公安消防部门初步事故认定,起火原因是电焊工在三层顶板焊接模板定位钢筋时,焊渣掉入模板缝隙,引燃塑料模壳,造成火灾。

2017年11月4日,槐荫区西客站安

置一区3-2地块一期项目(西城·济水上苑)板房发生火灾,初步认定为电器使用不当引发,无人员伤亡。

目前,上述事故的调查正在进行,待事故调查结束后,济南市建委将依据事故调查报告依法追究相关责任单位和责任人的事故责任。

以上事故的发生,给国家和人民生命财产安全造成了较大损失,教训十分深刻。为总结事故教训,消除事故隐患,切实扭转安全生产形势的不利局面,防止类似事故再次发生,济南市建委负责人表示,要立即组织开展安

全生产大检查。大检查中,要督促企业落实安全生产主体责任和全员岗位安全生产责任制,全面排查安全风险隐患。采取常规执法、明查暗访、突击检查、随机抽查相结合的方式,继续深入开展建筑工程领域安全生产大检查,坚决遏制事故发生。对排查出的安全隐患和违法违规行为,坚决责令立即停工整改,不能立即整改的,要逐一制定整改方案,做到整改责任、措施、资金、时限和预案“五落实”,及时消除存在的各类安全隐患,做好安全隐患的闭环整改工作。

大连海参 通

来电申购 知

免疫功能。

学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,
绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价申购690元/斤,每人限量申请两份,全国限量2000斤,赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名,更有8年生野生海参,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。

我们向社会公开承诺:

1. 保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
2. 保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
3. 每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体

珍视生命的厚礼,不做健康的赌徒 保存脐带血,为家人多一份保障

本报讯 脐带血是宝宝出生时,脐带结扎并断后,残留在胎盘和脐带中的血液。脐带血中含有大量造血干细胞,可以重建人体的造血和免疫系统,在治疗部分血液系统和免疫系统、恶性肿瘤方面具有重要作用。因此,脐带血被人们视为“生命的厚礼”,很多孕产家庭选择将脐带血储存下来,为孩子和家人的健康增加一份保障。

尽管脐带血的作用在临床已被证实,也有很多人认识并认可了脐带血的价值,但是仍有很多人基于概率问题,在孩子出生时放弃了孩子的脐带血。其实这种行为就像拿着健康做赌注,赌赢了全家欢喜,一旦输了,追悔

莫及。相对于其他疾病,白血病等恶性疾病发病率比较低。

山东省脐带血造血干细胞库(山东省脐血库)位于济南市高新技术开发区,由山东大学齐鲁医院和山东省齐鲁干细胞工程有限公司共同组建而成,是经国家批准设立、验收合格的全国七大脐带血库之一,严格按照国家规定进行脐带血干细胞保存、干细胞临床研究和干细胞技术开发等服务。截至目前,山东省脐血库脐带血干细胞储存已超过20万份,为国内外检索HLA相合脐带血10000余次,为临床干细胞移植提供合格脐带血1300余份,救治了众多严重免疫缺陷性疾病、恶性血液病及恶性肿瘤患者。